



**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా మండల కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1    సంచిక - 215    మంగళవారం 13 ఆగస్టు 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజిలు -5    వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

## అన్నపూర్ణ తెలంగాణాలో ఏమిటి దుస్థితి?



సాగుకు మా పాలనలో స్వర్ణయుగం  
మీ పాలనలో రాతి యుగం  
రేవంత్ సర్కార్ పై విరుచుకుపడ్డ కెటిఆర్ ఈ ఏడాదిలో ఏకంగా తగ్గిన 15.30 లక్షల ఎకరాల్లో విస్తీర్ణం బురద రాజకీయాల్లో తప్ప సాగుకు నీళ్ళే సోయలేదు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 12, (జర్నలిస్ట్ వార్త): కేసీఆర్ పాలనలో సాగుకు స్వర్ణయుగంగా ఉండేదని, అదే కాంగ్రెస్ పాలనలో వ్యవసాయానికి గడ్డుకాలం వచ్చిందని దుయ్యబట్టారు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్. ఈ మేరకు ఎక్స్ (టీవీట్) వేదిగా ట్వీట్ చేశారు. ఏడాది కాలంలోనే రాష్ట్రంలో 15.30 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు విస్తీర్ణం తగ్గిందని విమర్శించారు. దేశానికే అన్నపూర్ణగా ఎదిగిన రాష్ట్రంలో ఎనిమిది నెలల్లోనే ఎందుకంత విధ్వంసం అని ప్రశ్నించారు. సంతోషంగా సాగిన సాగులో ఎందుకంత సంక్షోభం అని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు భరోసానే లేకుండా పోయిందన్నారు. రుణమాఫీ అని మభ్య పెట్టి పెట్టుబడి సాయాన్ని ఎగ్గొట్టడం వల్లే రైతులకు ఈ అవస్థ అని తెలిపారు. బురద రాజకీయాలు తప్ప సమయానికి సాగు నీళ్ళిచ్చే సోయ అసలే లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం మాటలు కోటలు దాటుతున్నాయ్, కానీ చేతలు మాత్రం సచివాలయం గేటు దాటడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఆదిలాబాద్ నుంచి అలంపూర్ వరకు అన్నదాతలది అత్యంత దయనీయ పరిస్థితి అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అప్పుల బాధతో అన్నదాతల ఆత్మహత్యలు, కౌలు రైతుల బలవన్మరణాలు అంటూ ట్వీట్ చేశారు.



కొరియాలో సీఎం రేవంత్ బృందం పర్యటన ఆటోమోటివ్ దిగ్గజం హ్యుందాయ్ సంస్థతో చర్చలు మెగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు సంసిద్ధత

# హ్యుందాయ్ పెట్టుబడులు

దక్షిణ కొరియాకు చెందిన ప్రఖ్యాత ఆటోమోటివ్ దిగ్గజం హ్యుందాయ్ మెగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసింది. మోటార్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. మెగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు ఆ సంస్థ సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసింది. మిగతాది 2లో...



## బౌద్ధ స్థూపాల అభివృద్ధికి రోడ్ మ్యాప్

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో బౌద్ధ మహాస్థూపం తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు తీసుకుంటాం  
పర్యాటకులను ఆకర్షిస్తున్న నేలకొండపల్లి భక్తరామదాసు ధ్యాన మందిరం, బౌద్ధ స్థూపాల అభివృద్ధి తగిన విధంగా రోడ్ మ్యాప్ రెడీ అధికారులను ఆదేశించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి మంత్రులు పొంగులేటి, జూపల్లితో ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటన



## పంద్రాగస్ట్ వేడుకలకు గోల్కొండకోట ముస్తాబు

పర్వాలను పరిశీలించిన సిఎస్ శాంతికుమారి 15న తొలిసారి జెండా ఎగురేయనున్న సీఎం రేవంత్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రేవంత్ రెడ్డి పంద్రాగస్ట్ వేడుకలకు గోల్కొండ కోటపైనే ప్రారంభిస్తారు. సీఎం హోదాలో ఆయన తొలిసారి గోల్కొండపై త్రివర్ణ పతాకం ఎగురవేయనున్నారు. మిగతాది 2లో...



సుప్రీంలో కవితకు దక్కని ఊరట

మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు సుప్రీం నిరాకరణ ఈడీ, సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు జారీ విచారణ ఆగస్ట్ 20కి వాయిదా

## కోల్కతా హత్యాచార ఘటనపై దేశవ్యాప్త ఆందోళన

ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్న ప్రజలు

నిందితుడిలో ఏ కోశాన కానరాని పశ్చాత్తాపం ఉలితీసుకున్నా ఫర్వాలేదంటూ తలబిరుసు సమాధానం



## చెరువులను ఆక్రమిస్తే చూస్తే ఉరుకోం

ఎవరైనా సరే సిరియస్ యాక్షన్ ఉంటుంది ఎఫ్టీఎల్, బఫర్ జోన్లో స్థలాలు కొనొద్దు చెరువుల పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యం దురాక్రమణలపై దశలవారీగా చర్యలు మొదటి దశలో ఆక్రమణలను అడ్డుకోవడం రెండో దశలో ఆక్రమించిన చోట నిర్మాణాలపై చర్యలు బస్ వాసులకు మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలు కల్పిస్తాం మీడియాతో హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగనాథ్







